
ŽUPNI OGLASI: 
 Iza svetih misa možete kupiti ADVENTSKE VIJENCE koji su napravili mladi 

naše župe. Sav prihod ide za ljetovanje naših mladih! 
 Danas nakon svete mise u 9h bit će BLAGOSLOV ADVENTSKIH VIJENACA na 

platou ispred župne crkve te paljenje prve adventske svijeće.  
 U ponedjeljak zajednica sv. Vinka Paulskog ima svoj susret u 18h. 
 U utorak s početkom u 19.30h započet ćemo s ADVENTSKIM TRIBINAMA O 

SV. JOSIPU. Prvu tribinu predvodit će prof. dr. sc. Josip Šimunović, dekan 
Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Zagrebu, s temom: „sv. Josip – nadahnuće za 
vjernike“. Dobrodošli! 

 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Sv. misa je 
u Cvetkoviću je u 8.30h. Toga dana je CJELONOĆNO KLANJANJE koje započinje 
iza sv. mise u 18h, a završava blagoslovom s Presvetim u subotu u 5.50h. Prigoda 
za ispovijed ili kraći duhovni razgovor je 19-24h. 

 Približava nam se proslava nebeskog zaštitnika – SV. NIKOLE BISKUPA te 
ćemo se za naš župni blagdan pripremati kroz naredne dane: 
o u subotu je DUHOVNA OBNOVA ZA MLADE s početkom u 15h koju predvodi 

vlč. Branimir Jagodić, kapelan Hrvatskog katoličkog sveučilišta. 
o u nedjelju pod sv. misom u 11h bit će OBNOVA BRAČNIH ZAVJETA parova 

koji u ovoj kalendarskoj godini slave 10, 15, 25, 50 i više godina bračnih 
zavjeta te molim parove koji slave neke od navedenih obljetnica neka se jave u 
župni ured radi dogovora. 

o u ponedjeljak, 5. prosinca, MOLITVA KRUNICE S DJECOM u 19.30h. 
 Hvala, najmarljivijim ženama u župi, zajednici sv. Marte koja brine o čistoći 

pastoralnog centra, na darovanim oltarnicima! 
 Proba DJEČJEG ZBORA je nedjeljom u 8.30h. Pozivamo djecu neka se priključe! 
 Župna kateheza je prema rasporedu. 
 Stigli su KALENDARI ZA 2022. GODINU (Obiteljski, 13-listni te 1-listni). 
 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise. 
 Župni ured radi prema redovitom rasporedu: ponedjeljkom 8.30-10h, a od 

utorka do petka 8.30-10h te 16-17h. U radno vrijeme župnog ureda slobodno se 
obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i blagdanima, a 
ovoga tjedna i u ponedjeljak zbog duhovne obnove svećenika! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

27. 11. – 4.12. 2022. 

PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
27. STUDENOG 2022. 

 

Mt 24, 37-44 

Bdijte da budete 
pripravni! 

Zrnje… 

 Liturgija se diže prema Bogu kroz ljudsko 
srce. Ono je oltar na kome se dovršuje plod 
spasenja i tu Bog dobiva slavu. Ne trebamo 
nimalo žaliti što je iz liturgije odstranjeno sve 
što je bilo neistinito. Ovdje se radi o 
autentičnosti i istinitosti. Još se manje 
ritualizam brine da obredima dadne unutrašnji 
sadržaj. On smatra da savršeno vanjsko 
izvršavanje obreda nepogrješivo postiže slavu 
Božju i spasenje čovjeka. Međutim, dokle god 
obred ostaje nešto što se vrši izvana, nastavlja 
se kult iz sinagoge.  

 Prijelaz iz Staroga u Novi zavjet prijelaz 
je iz vanjštine u nutrinu. Vanjsko je 
sudjelovanje samo znak unutrašnjeg. Svakom 
znaku i svakoj izgovorenoj formuli treba 
odgovarati unutrašnji molitveni stav vjere i 
ljubavi. Inače se prema oštroj izreci sv. Tome 
Akvinskog u sakrament uvodi „laž“. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
28. 11. – 4. 12.   

PONEDJELJAK, 28. 11., Jakov Markijski 
6h  + Ljubica i Josip Cvetetić, Ruža i Ivan Jurinić 

UTORAK, 29. 11., Saturnin, Filomen, Iluminata 
6h 
18h 1) Franjo Jurković, god. 2) Ivan Šimun Trivičević, god. 3) Branimir Pasecky, 
30. dan 4) Dražen Kremenjaš, god. 5) Ljubomir Nežić, god. i pok. iz ob. Nežić i 
Samarin 6) Juraj Falica 

SRIJEDA, 30. 11., SV. ANDRIJA APOSTOL 
6h    + Josipa i Zvonko Nežić, Pepa i Franjo Kišić 
18h  + Andrija Severinac  

ČETVRTAK, 1. 12., Naum prorok 
6h    Pok. iz ob. Bakšić 
18h 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise  

PETAK, 2. 12., Habakuk prorok – „prvi petak“ 
6h 1) Franjo i Štefica Jurković 2) Duše u čistilištu 
18h 1) Nikola i Milka Pačić 2) Barica Balija, Barica Smilaj, Barbara Banković         
3) Barbara, Franjo i Danica Vodopija, Franjo Čeh i ob. 4) Barbara i Franjo Kižlin 
5) Dragutin Muđer i ob. 6) vlč. Slavko Jurković i vlč. Ivan Kokot god. 
Cvetković 8.30h 

Cjelonoćno klanjanje: 18,30 – 5,50 sati 
mogućnost za ispovijed ili kraći duhovni razgovor: 19 – 24 sata 

SUBOTA, 3. 12., Sv. Franjo Ksaverski, prezbiter 
6h 1) Franjo Novosel 2) Franjo Jurković i Alojzija 3) Franjo Jurinić 4) Barica 
Jerečić i pok. iz ob. 5) Mijo, god., Josip i Đurđica Jurčić 6) Barbara i Mario Bernes 
7) preč. Stjepan Rožanković 8) Barica i Juraj Falica 
 

 
NEDJELJA, 4. 12., DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
7.30h  + Nikola i Ljubica Ciban 
9h       + Barica Matijević i Bara Rudar 
11h     ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18h     + Josip Fran i ob. 
Cvetković 9.30h  

JASKA U ADVENTU 
 Dolaskom Adventa, Majka Crkva poziva nas da iznova započinjemo naše 
putovanje slijedeći Učitelja. Prekrasna je ta mogućnost ponovnog početka, stavljanja 
naših rana i razočaranja u Očeve ruke. Prilika da si priuštimo novo, bogato i različito 
razdoblje te dopustimo da Kristova vijest ponovno obasja naš život. Kao upravitelju 
ove Župe želja mi je da ovo osobito liturgijsko razdoblje adventa bude ponajprije Bogu 
na slavu, a nama na spasenje. Stoga je pripremljeno više događaja i aktivnosti kako 
bismo ovog adventa dopustili Božjoj mašti da nas iznenadi. 
 Ponajprije svakoga dana, osim nedjeljom, slavit ćemo Mise zornice u 6h na 
kojima će se kratko propovijedati i skupljati milostinja za potrebe župnog Caritasa. 
Nakon svake Zornice pripremljena je i sličica kao podsjetnik za Božju poruku toga 
dana. Simbol adventa je adventski vijenac kraj kojega ćemo se okupljati svake 
nedjelje nakon sv. mise u 9h te zajedno s djecom paliti svijeće. Karitativnu djelatnost 
moći ćemo iskazati i ubacivanjem nepokvarljivih namirnica u „Košaru dobrote“, ali i 
Caritasovim kalendarom koji je prilog župnom listiću. Župljane koji koriste društvene 
mreže (Facebook i Instagram) pozivam neka prate naše stranice na kojima će 
svakodnevno biti izazovi za plodonosan advent. Ako ne koristite društvene mreže, iste 
izazove moći će te potražiti i u našem pastoralnom centru na putu do dvorane gdje 
privremeno slavimo Mise. Također, u adventu slavimo našeg nebeskog zaštitnika sv. 
Nikolu biskupa oko čije smo proslave također pripremili prigodan program. Drago mi 
je da ćemo ove godine imati adventske tribine utorkom u 19.30h o Pokrovitelju svete 
Crkve – svetom Josipu.  
 Duboko vjerujem da će ove aktivnosti i redovite pobožnosti u župi, a ponajviše 
sveta Misa i Ispovijed pomoći svima kako bismo shvatili važnost i odredili dovoljnu 
pozornost molitvi, slušanju i čitanju Riječi, slavljima u zajednici te tako pokušali 
prekinuti vrtlog brzine i produktivnost svakodnevice koji nam zaleđuje srce. Neka naša 
Jaska bude u adventu kako bismo prepoznali prolazak Boga kroz našu povijest!  
 


